Додаток 4
до Положення про використання
об’єктів права інтелектуальної власності
в НАН України

Рекомендації
з зазначення ліцензій Creative Commons у ліцензійному
договорі на використання твору на умовах відкритого доступу та електронному ліцензійному договорі приєднання на використання твору на умовах відкритого доступу

Відповідно до п. 7.5 Положення про відкриту науку в НАН України, затвердженого розпорядженням Президії НАН України від 12.06.2024 № 350, рекомендується наводити вид ліцензій відкритого доступу у:
п. 1.3 ліцензійного договору на використання твору на умовах відкритого доступу, та
п. 3.3 електронного ліцензійного договору приєднання на використання твору на умовах відкритого доступу, 
примірна форма яких наведена у додатках 1, 2 до Положення про використання об’єктів права інтелектуальної власності в НАН України, затвердженого розпорядженням НАН України від 16.01.2008 № 15 (зі змінами): 
у такому вигляді: 
Варіант 1. Ліцензія CC BY-NC-ND 4.0
«ліцензія “Із Зазначенням Авторства — Некомерційна — Без Похідних 4.0 Міжнародна” (CC BY-NC-ND 4.0, Attribution — Non Commercial — No Derivatives 4.0 International), що дозволяє відтворювати та розповсюджувати твір, його частини виключно з некомерційною метою із зобовʼязанням зазначати автора твору та без права розповсюдження похідних творів».
Текст ліцензії розміщено на сайті Creative Commons:
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/legalcode.uk

Варіант 2. Ліцензія CC BY-ND 4.0
«ліцензія “Із Зазначенням Авторства — Без Похідних 4.0 Міжнародна” (CC BY-ND 4.0, Attribution — No Derivatives 4.0 International), що дозволяє відтворювати та розповсюджувати твір, його частини з некомерційною та комерційною метою із зобовʼязанням зазначати автора твору та без права розповсюдження похідних творів».
Текст ліцензії розміщено на сайті Creative Commons:
https://creativecommons.org/licenses/by-nd/4.0/legalcode.uk

Варіант 3. Ліцензії СС, які використовують установи НАН України, зазначені у п. 7.5.4 Положення про відкриту науку в НАН України
Рекомендовано зазначити повну та скорочену назву ліцензії СС, основні способи використання твору згідно з ліцензією та навести гіперпосилання на текст ліцензії СС українською мовою на сайті Creative Commons.



