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[bookmark: _GoBack]Додаток 9
до Положення про використання
об’єктів права інтелектуальної власності в НАН України




Умови розподілу майнових прав
на службові твори та дослідницькі дані, які визначаються 
в трудових договорах (контрактах), що укладаються 
з працівниками установ НАН України



В «Умовах розподілу майнових прав на службові твори та дослідницькі дані, які визначаються в трудових договорах (контрактах), що укладаються з працівниками установ НАН України» (далі − Умови розподілу майнових прав на службові твори та дослідницькі дані) терміни: «відкритий доступ», «службовий твір», «препринт», «дослідницькі дані», «службові дослідницькі дані», «інтерактивне надання доступу», «інформація з обмеженим доступом», «рукопис твору» подаються відповідно до визначень цих термінів у Положенні про відкриту науку в НАН України, затвердженого розпорядженням Президії НАН України від 12.06.2024 № 350, та до Положення про використання об’єктів права інтелектуальної власності в НАН України, затвердженого розпорядженням Президії НАН України від 16.01.2008 № 15 (зі змінами).

1. Майнові права на службові твори

1.1. Відповідно до ст.ст.1, 12, 14, 48 Закону України «Про авторське право і суміжні права» (далі – Закон):
1.1.1. Під час створення рукописів наукових статей, тез, доповідей, матеріалів наукових заходів, препринтів, що є службовими творами             (далі – Твір), згідно зі ст.ст.14, 48 Закону:
· наукова установа (організація) НАН України – роботодавець (далі – Роботодавець) набуває на Твір майнові права, визначені частиною першою та другою ст.12 Закону, у повному обсязі; 
· [bookmark: _Hlk151548698]працівник набуває на Твір майнове право використання Твору способами, визначеними частиною першою ст.12 Закону, та інші майнові права на Твір з урахуванням особливостей розподілу майнових прав на службові твори та дослідницькі дані, визначені цими Умовами.
1.1.2. Працівник:
(а) має, зокрема, право використання Твору способами:   
· опублікування; 
· оприлюднення; 
· інтерактивного надання доступу:
до копії рукопису службової наукової публікації, яку передбачено подати для опублікування; 
до  копії рукопису наукової публікації, прийнятої до друку; 
до копії рукопису службового препринту; 
на вебсайті установи, де працює автор, власному сайті автора, у національних та іноземних репозитаріях відкритого доступу;
(б) має право:
· на укладання з установою (організацією) – видавцем ліцензійного договору на використання Твору з метою опублікування;
· на укладання з установою, яка є розпорядником Архіву препринтів НАН України, іншими установами та організаціями, що                       є розпорядниками інформаційних ресурсів відкритого доступу, ліцензійного договору на використання рукопису службового препринту з метою оприлюднення, інтерактивного надання доступу.
1.2. Працівник зобов’язується:
· не розголошувати у Творах інформацію з обмеженим доступом – конфіденційну інформацію, таємну та службову інформацію, зокрема державну таємницю, комерційну таємницю, ноу-хау;
· надавати Твір на розгляд у встановленому Роботодавцем порядку та здійснювати подання Твору для опублікування (оприлюднення) за умови отримання висновку щодо можливості оприлюднення Твору у відкритому доступі, якщо Роботодавцем та/або актами НАН України встановлено порядок розгляду Творів перед їх оприлюдненням; 
· застосовувати до Творів, що публікуються видавцями – установами НАН України або до яких здійснюється інтерактивне надання доступу в Архіві препринтів НАН України, види ліцензій відкритого доступу, передбачені актами НАН України. Стосовно  інших видавців та установ і організацій, що є розпорядниками інформаційних ресурсів відкритого доступу, застосовувати ліцензії відкритого доступу відповідно до вимог зазначених організацій. 
1.3. Авторська винагорода за створення і використання службових наукових статей, препринтів, тез виступів, а також за перехід прав на них включена до заробітної плати Працівника. 
Якщо під час опублікування Творів у наукових журналах, що видаються в іноземних країнах, або іншого використання Творів договорами з видавцями, іншими організаціями передбачається виплата Працівнику винагороди за використання Творів, виплата винагороди здійснюється відповідно до встановлених такими договорами порядку              та умов.




2. Майнові права на службові дослідницькі дані

2.1. Відповідно до ст.64 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність»; ст.11 Закону України «Про державне регулювання діяльності у сфері трансферу технологій»; ст.2 Закону України «Про науково-технічну інформацію», ст.429 Цивільного кодексу України:
2.1.1. Під час створення дослідницьких даних у процесі виконання науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт, які фінансуються за рахунок бюджетних коштів:
· роботодавець набуває на дослідницькі дані майнові права, визначені ст.424 Цивільного кодексу України;
· працівник набуває майнове право використання дослідницьких даних для підтвердження висновків і результатів досліджень у наукових публікаціях Працівника, а також інші майнові права на дослідницькі дані, зазначені у цих Умовах розподілу майнових прав на службові твори                   та дослідницькі дані.
2.1.2. Працівник: 
(а) має право використання дослідницьких даних способами, які включають:   
· опублікування 
· оприлюднення
· інтерактивне надання доступу
· інші способи використання для підтвердження висновків і результатів досліджень у наукових публікаціях Працівника;
(б) має право:
· на укладення з установою НАН України, яка є розпорядником Репозитарію відкритих даних НАН України, договору на використання дослідницьких даних з метою надання до них відкритого доступу;
· на укладання з іншими установами – розпорядниками інформаційних ресурсів відкритого доступу договорів на використання дослідницьких даних з метою надання до них відкритого доступу.
2.2. Працівник зобов’язується:
· не розголошувати в дослідницьких даних у випадку їх оприлюднення інформацію з обмеженим доступом – конфіденційну інформацію, таємну та службову інформацію, зокрема державну таємницю, комерційну таємницю, ноу-хау;
· отримувати дозвіл уповноваженої особи Роботодавця у випадку оприлюднення, опублікування, інтерактивного надання доступу та іншими способами повідомлення про дослідницькі дані третіх осіб; 
· застосовувати у випадку оприлюднення дослідницьких даних                         у Репозитарії відкритого доступу НАН України ліцензію відкритого доступу, передбачену актами НАН України. Стосовно інших установ                 та організацій, що є розпорядниками інформаційних ресурсів відкритого доступу, застосовувати ліцензії відкритого доступу відповідно до вимог зазначених організацій. 


